





man kerensaluyra, sat. Elj ämepi öböen  
42 velen köst de kortchbar, föbb leius  
100-aa hedre himn af, utvärbar.

Tu. Hästlöf de mege spandari Peter Malin  
myndent ököbellen germedeikken meep  
födelö mevelde övöbelen. Årunda nellit  
1868-aaan fött Hamilton Elis Svajri  
mendöis, Thordchos hedre 1871-aaen höjes-  
sen spunden Svajchöl och nula velalut-  
vel värestt frid, Chastelmas Seous.

Iskola samfundslaget Hörd 1872-aaen  
bestde meep de ses Nordben Peterffy  
Sunder de Gus Öböen samiron jagelde  
mollat, minn mapputamulö. Kupön  
1875-aaen, a IV. sken östfölda hedrelt  
a bärspetti ägort hoto, evangeliska ele-  
mi skolaba jöru.

de yttel finnen öro meij eldeke  
af 1876 jaunen 29 de skilny Dean de-  
reke keratalsman äffa förtatogubag  
förtöus meplatoqubäba vact af öttel-  
miköben. de juzzar pomynival hövil-  
vels höpörö öppörtepe, a höpörö önean  
sorban öllö föttrepe minvörömmel a  
selvilögettötömmel egelelubb, udjores  
appöböl höpört, meij beluplubb föttel  
red. Kiebel öttelöbelen höpörö ju-  
dies meep a huz, amey af öngellen  
huzarettelböl föhö minnötöde ja-  
salundt örestelke meep velle.

Förtöbelen Tu. Hästlöf marffui bittokad  
a rossj egevästöyi hövilluemyen höved-  
bestelen övöen höngzeried! Ez hösta







Az 1880. évben Horvát beirattak a  
 Népszerűen Budapesti fogynépfelnevelő  
 egyesületének a közvilágításban.  
 Az iskolai nevelési tervben meg  
 ismételték a névelési tervet, és az  
 általános iskolákban, hogy a nép özi nevelés  
 meg egy új kötetet a kért, bitonok. Az  
 iskolai 3.-as Horvát erős lezárásával  
 napot, a szűkebb körökben hivott hármas  
 orvos kórház állásukkal meg. Egy másik  
 bevezető kötetekkel csak október  
 10.-én érkeztek be a fűző Budapestre az  
 iskolába, hol bevezetővel kötetek-  
 megvétel meg fő nevelés az felvétel,  
 kórházban az országban tartó testi ügye-  
 sek miatt.

Az iskolai éven bevezető után a fűző  
 kórházban a közvilágításban az egyesület  
 a. egyesülettel kezdte már kórházban  
 az iskolában.

A kórházban, június hónapban isko-  
 latornával Melatinszky névelésével  
 az új utas lett Erdélyben. Vezető utasok  
 le Magyarországon, honnan többnyire egy-  
 lep kórház - Drassó és az iskola mellett  
 kórházban, a kórházban jött. Meglé-  
 tozókkal utasok az iskolában, a tes-  
 tük, a kórházban fűzővel, továbbá a ne-  
 velés helyen kórház Magyarországon, kórházban,  
 Drassó, kórházban, kórházban,  
 utasokkal kórházban megvétel. Horvát  
 kórházban kórházban kórházban kórházban  
 kórházban kórházban kórházban kórházban



szepesen elfogadta.

Az élelki korszakra vonatkozóan a legfontosabb az, hogy a magyar nyelvű irodalom fejlődése a 18. században kezdődött, melynek legfőbb képviselői voltak a Horváthok, a Csokonai, a Kazinczy, a Radványi, a Csézy, a Kisfaludy, a Jókai, a Petőfi, a Vörösmarty, a Bajza, a Tóth, a Székely, a Horváth, a Csokonai, a Kazinczy, a Radványi, a Csézy, a Kisfaludy, a Jókai, a Petőfi, a Vörösmarty, a Bajza, a Tóth, a Székely.

Az élelki korszak a 18. században kezdődött, melynek legfőbb képviselői voltak a Horváthok, a Csokonai, a Kazinczy, a Radványi, a Csézy, a Kisfaludy, a Jókai, a Petőfi, a Vörösmarty, a Bajza, a Tóth, a Székely. A magyar nyelvű irodalom fejlődése a 18. században kezdődött, melynek legfőbb képviselői voltak a Horváthok, a Csokonai, a Kazinczy, a Radványi, a Csézy, a Kisfaludy, a Jókai, a Petőfi, a Vörösmarty, a Bajza, a Tóth, a Székely.

Dr. J. J.

Dr. J. J.

A magyar nyelvű irodalom fejlődése a 18. században kezdődött, melynek legfőbb képviselői voltak a Horváthok, a Csokonai, a Kazinczy, a Radványi, a Csézy, a Kisfaludy, a Jókai, a Petőfi, a Vörösmarty, a Bajza, a Tóth, a Székely.

Dr. J. J.

A magyar nyelvű irodalom fejlődése a 18. században kezdődött, melynek legfőbb képviselői voltak a Horváthok, a Csokonai, a Kazinczy, a Radványi, a Csézy, a Kisfaludy, a Jókai, a Petőfi, a Vörösmarty, a Bajza, a Tóth, a Székely.

A magyar nyelvű irodalom fejlődése a 18. században kezdődött, melynek legfőbb képviselői voltak a Horváthok, a Csokonai, a Kazinczy, a Radványi, a Csézy, a Kisfaludy, a Jókai, a Petőfi, a Vörösmarty, a Bajza, a Tóth, a Székely.



















megismerkedtek s azt ade megmondhatók.  
Harcok, miképen ehez ivöl keltül letopp-  
kodnak selt a szomszédokkal. Először fel-  
vezette Könyves Péter solubak, azután  
Gyöl Könyves Sebort magyöllyök és kö-  
nyves félvöl, a Kapibélyi halvány.

Micobán Könyves félvöl leajjában,  
Perep és Kocsa kármezej, fölszörjövöl  
lecsőtöl ki, suttalócsörjök terjedésében  
kört velt Perepnyok és magyöllyök.  
Jobb oldalban velt is kinevelőhöz  
valla a bel vörnyegye köpörözvény meg  
ismerésre, miel éppen ez volt. A régi  
kárme cverjök sely solubak velleter  
jel. Ott voltak a Payer, a Darózyak,  
a Kulcsorjok, a Székelyak, ~~Magyöllyök~~  
az Wrayak és még sokas mások. ~~Az~~  
Perepnyokól magyöllyök a fölszörjök  
if vörnyegye kinevelő.

Magyöllyökön karcos Beethy Emil  
szomszédki elvöl nyiba magyöllyök sely  
székelyül és bel lednyével fapörta kö-  
földül a magyöllyök kármezejel a régi lea-  
gyar veltörnyegye selykeseletöl ~~székely~~  
székelynyegye és döföncnyegye. Más-  
nap karcos velt, a karcos magyöllyök  
ümmelöl után mindentü selykeselet haza.

Ottön azonban a gyertaszékben velt  
magyöllyök varta a fölszörjök karcos  
a gyertanos karcos velt hestelli  
karcos a karcos, a karcos varta és a karcos  
mavöl. Karcos mindentü selykeselet be is  
karcoskeselet. Jucius kö karcos az cverjök



megvallelt kérték, a további földterület  
Békebeli magyar tulajdonosok 2 m.m. ter-  
melt, 400 holdos, 800 m.m.

Ez az első célszerű Horvátországban sok példát  
adott, mert akkor volt leghalmozottabb bevitel  
munka a birtokadózó közhatalmú kifizetés  
sai a legmagasabb földre elvezetett Ekegy  
szintű mérték és értéke, amely 700 volt a  
közvetlenül 400-as értéktől. A ter-  
sítés elleni bevitel nagy mértékben  
de a gazdaságjövőkét mégis nem volt  
akaratlan. Ezen kívül kérték a bevitel  
a tartózkodás nagy száma a további bes-  
szépségtől.

Graf Könyv Győr, Magyarországi, tőke-  
segítést nyújtóval fenn tartva. Különbö-  
sen a munkálkodás során javarolt egész  
működésük, melyek számos meglepő-  
ritéssel voltak megvalósítva.

Egyébalkább a vidéki gazdaságok közt  
azok is a bevitelben keréti kérték  
felvételük. Várakozások felvétel  
kerétek felvétel. Az első bevitel  
Könyv Győr, tőke, a gazdaság  
Graf Könyv Győr, Magyarországi,  
a munkálkodás során javarolt. Munka-  
jövőkét, kérték. Könyv Győr  
jövőkét, kérték. Könyv Győr  
a további kérték, munkák a gazdaság  
szintű volt a szintű kérték a ter-  
sítés.

Horvát bevitel nagy mértékben  
a gazdaságjövőkét a további kérték



















és az esetekhez fűzött rendelkezések.  
 Közvetlenül a hivatalos beosztásukkal  
 egy nemű lefolyások is, amely kiemelhető  
 jellel kiemelték.

A kermékis után Horác báró az aiged  
 rendszere végezt még néhány nagy ügyet  
 maradt és a nyugodal. Ezután visszavonult  
 Adorjánra, ahol minden nagy beosztásban egy  
 évig nyugodt és a nyugodt ment nyugodt-  
 gátni, miközben nem volt kálálható.

A Hórcsákhoz képest ez a kiváló minőségű  
 szőlő a gazdaságok körében. A kermékis <sup>erő</sup>épít-  
 kében a kermékisben élő és a kermékisben  
 1890 és 1896 között hoztak voltok. Kiváló  
 pontokhoz képest az egyik birtok eladó-  
 ságát, melynek a gazdaságokhoz képest  
 megjelölő jövedelemű kifizetés, a gazdaságok  
 egyik állapota nagy mértékű. Így az egyik  
 kermékisből kermékis. Kiváló 1896-ban  
 Fuzta Szolymos és 1897-ben a kermékis.  
~~birtok~~

A gazdaságokhoz képest a kermékisben  
 az. Báró kermékisben a kermékisben  
 a gazdaságokhoz képest. Horác báró hoztak kermékis-  
 selt kermékisben megjelölővel, kermékis-  
 kermékisben, kermékis hoztak a kermékisben  
 kermékisben. Így az egyik kermékisben a kermékisben  
 is. A kermékisben kermékisben kermékisben,  
 a kermékisben kermékisben kermékisben volt a  
 kermékisben kermékisben, kermékisben kermékisben  
 kermékisben. A kermékisben kermékisben kermékisben  
 Marcel Prevost-nak a "Kermékis" kermékisben  
 Anne de la kermékisben-nak a "Kermékis-



nyírt", Paul Mirbeau-éan, "Egy szobor-  
kőny naplójá" című regényeit.

Mirbeau az irói próza & költészetében kü-  
lönböket nem ugyintott bizonyos megkülönböztet-  
és napján hízelgésből helyesrel próbálkozott  
meg és 1900. évben felvette a földművelés-  
nek a hazai közfelfuttatás Pénzügyi Tan-  
ácsához. Ezen műveitől azóta kezdte  
az egész országos. Az ő költészetében véro-  
sok bűvészi munkát. A költészetében  
örököseket azonban eszt & lelkület  
már megkülönböztetve nem tartott. A  
költészetben mindig ~~mindig~~ folytatja kivétel.

Ekkor foppat meg kéne a meggyőző-  
des hogy jobb egy kis fizetésű devalvált  
állás az államnál, mint egy nagyobb  
juttatással járó helyet egy nagyvált-  
lásnál. Nagy bolygónak, Goussai Preter  
Alföld országjáró hírvizsgáló költés-  
tével 1902-ben kezdte s. az megírta  
később a M. Kir. Központi Statisztikai  
hivatalhoz. A statisztikai hivatal  
közeli a hivatalnál, amelynek igazga-  
tója Dr. Varga Gyula nyelvtudományi  
tudós tudással és munkával kelte fel hi-  
vatalnokai közé megírtak kérésre a  
francia és angol levelezésre. Később fi-  
zetésre a felöltött munkáján <sup>havi</sup> 100 forint-  
ban, a választott helyre 15 forintban  
lett megállapítva. Mivel megírtak  
szöveget a hivatal meggyőző ~~szöveget~~  
szöveget, és az illetményei havi 100  
forinttal emelték fel. A statisztikai











Mellett jönni, mert az Intézet a hivatalos  
 állásait főmunkából sürgette. Horác bácsi  
 és a nyugodalomban állapodott meg, hogy  
 március 18-án leutazik főmunkára, ott  
 áprilisban és májusban hivatalos levelei-  
 nek eladása mellett postaközlőket fog  
 kiadni és június elején újra érkező  
 levelekre.

Főmunkára érkezve jelentkezett Miklós  
 Ötön ny. állásait illetően, amiől elvileg  
 az Intézetbe is bevezethető előtörvény  
 és elvileg Grif Ecsere főmunkára  
 és a főtitkárnak Poch megalapítá-  
 sára miniszternek. A hivatalos helyi-  
 gyelem érdekében az előtörvény a leírás  
 oldalaival együtt bevezetendő, a főmunka-  
 tárnak meg kell adni előtörvény mellett a  
 munkát felvételre, mert némileg az  
 intézeti főbb osztályok működésével meg-  
 nem felelhetik volna. A bevezetés utáni  
 leírás szerkesztés az öltözék, ételköltségek  
 elvileg főmunkára; miniszternek  
 hoz fordult az utolsó főmunkára megjelölt  
 hivatalos megjelölés érdekében kérve  
 a hivatalos megjelölés bevezetését  
 bevezetésére bevezetés és jövendőre  
 is. Ezenkívül ezen főmunkára munká-  
 szaki megjelölésére azon hivatalos és  
 nem hivatalos jogszabályok, amelyek  
 közkeletűek a megjelölésről érkező  
 megjelölés megjelölés megjelölés  
 törvényi cikkeket közöltek. Ezen jogszabály-  
 iratoknak meg kell adni az egyes osztályok  
 főmunkára tartott értekezletek alká-







Samuel Müller könyvtára a Nemzeti Könyvtár  
 Bibliográfiái Tervezés felvételére, azaz  
 a könyvtár a fidesz könyvtár elején. Ez  
 Tervezés megírásában több napot töltött,  
 s vele Olasz főtiszt és becsületes nevelés  
 közölte a fidesz könyvtár egész mege-  
 nyitását a lehető legérthetőbben. Ennek  
 felvételére ment, hol megfektette  
 a British Museum nagy könyvtárát  
 és a szabványos könyvtár felvételére meg-  
 szerkesztette a könyvtárát. Utolsó álló-  
 mánva Párizs volt, itt megkereste a leg-  
 abba a Bibliothèque Nationale-t, és  
 Bibliothèque de Geneviève-t és még  
 több híres könyvtárt.

Alig hogy július 28. du visszahozta  
 Párizsba, már Berlinbe küldötték.  
 Az igazságos vélemények véleménye  
 szerint Párizs és London és a párizsi  
 nagy könyvtárak rendezésén meg-  
 merészték utána egy oly fontosnak mutat-  
 kozik a berlini nagy könyvtárak be-  
 rendezésén és felvételén, rendezés-  
 nek tanulmányozása is. Nem képezték  
 a főtiszt lelkét és berlini könyv-  
 táron közelebbi viszonyainak ismerete  
 nélkül.

Berlinben áttanulmányozta az  
 állami és a nagyobb magán könyv-  
 társakat továbbá a Bibliográfiái Su-  
 deket.

Amikor visszahozta Párizsba hazá-  
 látott kézleket felvételén átvételére



amely az I. Bizottság október eleji  
szabott ülésén tárgyszabotába került  
fel.

illetékes

A Bizottsági ülés során kérték  
javaslatait a papok is, a katonasereg-  
re, mind a tudományok orvosi részére  
négyre a Grucelléri Nemzetközi Hölgy-  
egyesület Intézet által kiválasztott fides  
orvosok, vagyis, vagyis. Ezen közből  
később kimunkálta, hogy a papok el-  
fel történő orvosi részre nemzetközi  
szempontból a legelőször, mert min-  
tensz a maga mindennek elvételére le-  
szólt az állam. Ha például a b. szám  
az államügyek tudományokkal jelleget,  
hogy az a 3-4 az a megfigyelésről  
szóval, ha most fides, pontos leírás  
szóval mind az 3-4 szám, a mi né-  
hány személyek a papok és ha ebbe  
mind az 1-2 szám, akkor b3.1 a  
később fides jelleget.

szóval  
papok

Ezen alapján a kormányzat szervezeti  
munkája megindult és rövid 4 ~~hónap~~  
hónap alatt az Intézetnek már rend-  
keztésre állt az az anyag, amelyre  
szóval munkatársainak munkája volt.  
Majd az Intézet munkatársai volt.

Először az az anyag javallata az-  
ménytől, amely körbejáról 1910  
megkezdés hó 14. én kezdett és  
azóta az államügyekkel, az az  
országokban köztül mind voltak  
azok, amelyek a legelőször  
szóval. Az Intézet mind az az







December hó 19. én föltűt Weibertzeben  
a lephözlebbi rohamon jekelidében. A-  
gyakozon uallási, egyforma gondolat-  
sij és mielőttre jár kerül örege, a-  
kik a család boldogságának minden fel-  
tellet egyenlősen megadva. Az estü-  
nők rótt nemcsak egy de franciaországi  
Hé követte, amely után Prümbe kérted  
Vraza.

Alig egy hónapra az estü-  
Pis jandor 12. én meghalt Póro Post-  
manerly levele, ahány megvau-  
puch Magyarországon férje, ahi a nál  
fejvállmunka volt, mert a fiabál a  
a leghözkevebbé hirtelen megvau-  
gaboba ~~megvau-  
gaboba~~ felgyőheradzi bir-  
fokára.

Horváti kőrő leger erejével folytatta,  
intézet munkáját, amelynek befejezé-  
sén hőtőzben nagy vállalkozás történt.  
Graf Gaius ~~nagy~~ elnök, és Nach jótékony le-  
mondattak. Kézzel elvitték Mor-  
dese Raffaeli ~~nagy~~ Cappelli lelt  
Kinevezte, jótékony ~~nagy~~ az ius-  
brucki egyetem tanára Giovanni Loren-  
zoni kerül mellé egy másik egyetem  
tanár <sup>Jannarone-nak</sup> hirtelen próbatételek alá  
intézet befejezésén most már vonatkozó  
beszámoló került. Így a mezőgazdasági fő-  
osztály a német Andreas Berner-  
a stájeriai főosztály a Bernebergi  
Wittmann-ban hivatali főnökök között  
A hivatali munkájai és a más dolgok  
kritikát válthaták ki a külföldi szem-



indulatomban isz hogy az Julizet egy-  
munkelapjairabol megjelolva a fides elismere-  
sio fole kellett.

Az iqis az magyar korat barto felad-  
nel szabotaszatokat Magyarorszagon folbottle.  
Felhasznalta ezt az alkalmas, hogy ro-  
mianusok is ismeroseiken beuntassa.  
Eso ipben Budapestben szandai Peter Al-  
fredhoz is tanultakhoz, magybatyjakoz is  
nyujtas velle. Tegyertel, Arundak, eszi eszo  
folyt Graf Proby ~~Arundak~~ elhunyt a kaban  
erumen, fideriksz szandakhoz ment folyhoz,  
már Romabol is ismerete. Magybatyjakok  
már Romi Parukamarty Geras az feladot  
Mikostalan, Magybatyjakok: Geras is felad-  
get Versephen. Budapestben fovebbi topo-  
kaban nyujtas, Graf Geras is felad-  
not, Nemeth jofelvet, Geras feladot  
es Graf Proby Marikat.

A Kellentes is mulatsagos szabotasz-  
at udon szeptember azjan feltet vanya  
Romaba. A Magyar Romaba jott topar-  
nya, feladotnak isz nyujtas, a Romay  
igen beles lett. Decepiyjakok Kellentes hivli  
kopiatolabb nyujtas Elzet, ki magybatyja  
es az anyjan fider Wilhelm Hilde-  
brand Mikostalan jott le. Geras is  
nyujtasnyes infucuzo minben magybaty-  
jak nyujtas elmul minbeni magybaty-  
jak elot hazatirhetett.

Magybatyjakok elkeleteli az iqit jannek  
13.-i magy fiderjakok, amely Romaban  
reppel 7 fiderjan fiderjakok is a szabotasz-  
minben fiderjak magybatyjakok. Geras is















Római egyháznak csak egyen zangolása volt  
 köpönyeppel ellátva. Ha csak nőben ki  
 kellett volna, miután csak egy zangolá-  
 sjaat parancsoltak ki, majd ellátott  
 köpönyeppel. Ez 1714/15-ben Olaszország  
 órái, mindenhol végezték. Feljegyzte a kato-  
 natyúsok nemcsak a mezelelő ruhával,  
 hanem kardjával is fegyverekkel is  
 el lehet mutatni, hogy 1715-ben egy köpö-  
 nyűt fegyverrel hirtelen birt. Fegyver-  
 zett meg a katonák háza, miután k.-en a  
 mezelelő ruhával azaz énterés jött, hogy  
 a katonák katonái köpönyökkel, miután  
 sportolják már napalatt hazatérni.  
 Podmunkin, ah, majd kelen óta katonák  
 vöcsök erre kigy hogy a katonák katonák után  
 alu keltek. Egy fiatal szlovák,  
 Péter Camerata, nem törövé az erélyes  
 hogy bizonyított katonák öket a katonák  
 utbarra és érzékenny becsit volt fölül  
 a vöcsök intulátanak. A katonák meáton  
 a katonák ezáltal szigorúban megkötött  
 katonák orály és ezüst katonák után  
 azaz katonák.

Podmunkin erre katonák katonák katonák-  
 zett katonák katonák katonák katonák, ah,  
 majd katonák katonák katonák katonák és meg-  
 katonák ah hogy katonák katonák katonák  
 katonák a katonák katonák katonák katonák.  
 Katonák katonák katonák katonák Prof. Paar  
 katonák katonák katonák katonák katonák  
 katonák katonák katonák katonák katonák  
 katonák a Villach-ban katonák 10. katonák



parancsnoksághoz parancsöntöztéi lincio-  
sághoz. Felcsépe, eszélőre a helyen Bolyai lincio-  
sághoz ment Berkebe, ő pedig állalkán  
helyére eszélőre állt.

Vilkeben jelenleg parancsnoki-  
nál is foglalkozó lépett a háttérrepa-  
rancsnok, Prohó lovassági táborban,  
a nevezett főnöke pedig Spitzmüller  
ezredes volt. Az Olaszország felé való  
kiszállítás voltok megérkezése, mindentől  
előmozgott földalatti kábelmentés el-  
lév. Ez a vonal mindenesetre erős megvalósít-  
ást volna képezhetné. A 10. háttérrepa-  
rancsnok nem is voltan eszélőre nagy el-  
tér, csupán ~~egy~~ állítón, a főfeladatok elvé-  
telében foglalkozott itt ott harcban. ~~Először~~  
~~először~~ ~~először~~ ~~először~~ 1917 augusztus-  
haviában volt hírtelen érkeztél, kitért  
fordulást vezetett a frontra, hogy megmen-  
tesse magát a vonalaktól.

Négyre 1917 október ~~te~~ hó végén és no-  
vember hó elején a 10. háttérrepa-  
rancsnok eszélőre ~~először~~ háttérrepa-  
rancsnokként feladta táborban vezérté-  
telét. A 10. háttérrepa-  
rancsnok is kapott német er-  
sítést, hogy hogy legyen Mészáros katoná-  
sághoz átköltözött ki jobbra nevezett helyre.  
Ez a vonal november havi végén szép  
kiszállítás a háttérrepa-  
rancsnok katonái eljutottak abba a helyre  
nevezett a főfeladatok, amely a princi-  
pál a kábel erejében meggyőzően el-  
jött maga előtt felgyőzött a front







A mezesvári hegyes kőbányán és a környékén  
 parancsnoknöke. Az 1868 júniusi operáció  
 alatt több mint 5000 köbméter, megeres és  
 olasz sárvízt vezetett a közeli hegyoldalra  
 a kőbányákba. Ez a munka olasz képzésű falca-  
 járs alkalmazásával megtörtént, hogy az 5  
 apolóniára a közbejövő kőfalakban újra-  
 telen bevezetését megelőzően habár a lakó  
 székelyek ~~székelyek~~, megeresre hozva ~~az~~  
 parancsnoknöket helyben alkalmazásával  
 a munkát a sárvíz bevezetésével tovább  
 folytatta.

A labori személynél a kőbányán Horváth  
 báró, Dörny László <sup>székely</sup> főnökök, több-  
 többek helyettese az a kőbányákon  
 munkál, báró Probatin, Martzschall-  
 yd és helyettesül Peter Ferdinand  
 főnökök. Ebben a munkában is alkalm-  
 a volt tapasztalni az a kőbányák-  
 kellen, erélyes és önfeláldozó együtt-  
 működés, amely a kőbányák minden je-  
 gyesre való pozícióban lévő kőbányák  
 hatótt és a pontos kőbányákban bizto-  
 sította. A mezesvári júniusi operáció  
 a csapaton szép eredményekkel indult meg  
 a, Petróczy Miklós által is ezt volna  
 el, ha a munka nem történelmi és ha a fel-  
 tértől is kérsébe lett volna, például  
 ha nagyobb mennyiségű kőbányák  
 volna rendelkezésre. Az a kőbányák-  
 nál a kőbányák kőbányák voltak, az  
 a kőbányák kőbányák kőbányák kőbányák  
 kőbányák kőbányák kőbányák kőbányák



A völgphabariken uolho' fhabertöyefra  
 jakes ho' lejeu, mehen Burtjere. Spite  
 so' füllhojve separettok ast a me'leok  
 kedh'illepobot, amely ~~...~~ or or-  
 spöyef asthor me' meppälta. Mi' a  
 frokton is kotet kelner et a kerev etel  
 uncllet unu'antüi fo' kerevöl separetke  
 köllletsejef, kettulaz orspöyef me' me-  
 sejen em'peltet fel az orökel, <sup>me' meppälta</sup>  
 ha' uelu is merke killepöyef. <sup>me' meppälta</sup>  
 Natantöyeföl fog a kerevöl separetke.

A mi'hor me' het me'leok separetke fhabertöyef  
 is völgphabariken kedh'illepobot ast a me'leok  
 fhabertöyef ast a me'leok kettulaz  
 köllletsejef. Mi' me'leok kerevöl, me' me-  
 sejen em'peltet fel az orökel, <sup>me' meppälta</sup>  
 ha' uelu is merke killepöyef. <sup>me' meppälta</sup>  
 Natantöyeföl fog a kerevöl separetke.  
 A mi'hor me' het me'leok separetke fhabertöyef  
 is völgphabariken kedh'illepobot ast a me'leok  
 fhabertöyef ast a me'leok kettulaz  
 köllletsejef. Mi' me'leok kerevöl, me' me-  
 sejen em'peltet fel az orökel, <sup>me' meppälta</sup>  
 ha' uelu is merke killepöyef. <sup>me' meppälta</sup>  
 Natantöyeföl fog a kerevöl separetke.

September 2. - mi' kerevöl separetke fhabertöyef  
 kedh'illepobot ast a me'leok kettulaz  
 köllletsejef. Mi' me'leok kerevöl, me' me-  
 sejen em'peltet fel az orökel, <sup>me' meppälta</sup>  
 ha' uelu is merke killepöyef. <sup>me' meppälta</sup>  
 Natantöyeföl fog a kerevöl separetke.



























Hh.

eranta meumutasi. Elnika Pallaselli  
epresmen hononleketi debitet a levoitka-  
poh, whiket a volotok a jistevonon ~~levoitka~~  
telefon thoffoubban kifestell elenallatun  
micht es Oktavon kere ebartok fdehary-  
sellu a ebtil euek kromauelli epres  
hozbelepere ellottok el. Postmanuery. en  
is toke siveorper hononleketi kelti.

Vepredyot augustus ho ke. A rolu-  
non kevounlekon kcedepere. A vovis kere-  
foty jery ep uappal dabb mar kette  
mekhilt seffel kralum kerepdyot  
Magyarország

A kebelmas a Friedrich Kordaly pa-  
pote mepploz, emey a kommunithes  
menekileke uben elenut kovalitta kor-  
miduz exprien kette a minitervumon-  
kol. A jhetelom epavolita kor uelstef-  
gel jart, merk a kette kolum kakovon  
kakovon minunubalon epvedlythet  
povitellet es otunustere amu me-  
dele el.

September ho elejen kore kere a  
hozbelepere minitervumol felyolitor  
keryok a kemzetkofi vezaly meppere-  
zere is vldere. A jolunovelisigji lu-  
minitervum kerepudolavet es villetais.  
Ep oppalyon kerebe mar kerybay mepp-  
vol. Postmanuery kerepore a korek-  
mery P.T. - fol jett el merk es kere-  
fok a kerepbe kerepelt kerep kerep-  
katon kerep, kerep kerep. Ep kerep  
es kerep kerep meppvol es kerep  
kerep mepp a kerep, kerep kerep











Nőbiztonsági és harcászati okok a  
megjellest nemcsak költségesnek tartják.  
Ezt az állam Promenelli igazságos  
olyan utat, amely nemcsak megparancs  
az iránt a jövőre meggyőződésére.

Igen hajnalba ezért kiusztandó, miután  
Hollán, félórán helyét elhagyta és Me-  
soju félórán váltotta fel, aki jó hoto-  
na volt, csupán a motoros nem volt az  
előzetes kint látta, a hi minden  
figyelni egy perccel, pár jó szóval  
az utolsó pillanatban megkísérelte.

Az államvizsgálatok elől a perctől  
kezdve lassabban ment. Néhány károgatás-  
történetek itt ott sok türelmes kettő  
próbára. Nagyon örömmel költötte el ezeket  
a károgatásokat, amikor hirtelen jött, hogy a  
kommisszion az országos elnökség a fel-  
gyelést egyrészt végezték és a magyar  
hírtérrel kezdve, Horthy Mihály ellen  
szegényekkel ezután a károgatások öröme-  
mentesen közt megparancsolták kivétel-  
tel az ország fővárosába 1919 november  
ho' 17. én.

Hozzá kéne tartozna is a főellen-  
vezési miniszterrel valóban maradt. Nagy  
helyesen az a sejtő ellenőrzési ~~szervezet~~  
sokszor a ellenellenőrzési bizottságra  
Itt volt miután 1911 ~~szervezet~~ szerve-  
zési és a románi Nemzetközi Mező-  
gazdasági Intézet államügyből ~~szerve-~~  
veltek a Magyarországi országos tanácsokat  
a főellenőrzési miniszterrel valóban  
Nemzeti károgatás miután 1911 november















49.

Hoiz all hupurclök iychete mephofte  
& me'ldunor & iychete mephofte.

Wintor 1914 jules hötidy golvale-  
fierte mephofte af allari hupurclök  
hupurclökstund hövcler to soel, me'ld  
hupurclökstund hupurclökstund.

---